



Наблюдение за эрозионными оврагами на склонах кратера в земле Сирен

ESP_027343_1410



HIGH RESOLUTION IMAGING
SCIENCE EXPERIMENT
UAHIRISE.ORG/RU



Эти овраги расположены на северной стене 9-километрового безымянного кратера, находящегося в земле Сирен.

Изображение сделано, когда в южном полушарии была ранняя весна, поэтому стенка кратера находится в тени. Впервые данные овраги были сняты HiRISE в 2006 году. С тех пор возможная роль сезонного инея в оврагообразовании и связь полигонального рельефа с этими и другими оврагами вызывает значительный интерес.